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Zur Zeit der Probenahme arbeiteten 200 Bergleute und 6 Pferde auf dem Wege des Wetterzuges.
Temperatur iber Tage = 19,0°
- unter - = 14,6°%
A. Anemometrische Messungen.
Geschwindigkeit in der Querschmbtsmwte = 168,6 m. pro Minute,

Flacheninhalt des hnittes — 2,1 (1™
Niiherungscoéfficient: K = 0,85.
Wettermenge = 300,05 chm. pro Minute,
= 1805710 - - Stunde.
B. Analyse.
Beob Vol | Drek Temperatur | Corrig. Vol.
| !
]
Angewandtes Vol. (feucht) . . e 46,103 670,33 18,900 | 98,002
Nach Absorption der CO, (trocken) Ty 44,742 684,84 17,70% | 28,177
Uebergefiilltes Vol. (feucht) LR L T 81,895 375,73 18,95° { 28,703
Nach der Verpuffung - R R 80,630 374,35 18.80° 28,232
Nach Zulassen von H - S 115,322 519,00 17,05° 56,357
Nach der Verpuffung - i RS 97211 | 48783 16,75° | 40,129

Hieraus ergibt sich fir die Wetter die Zusammensetzung :
N = 78,64 pCE.
20002 -

0433 =
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und die procentische Verschlechterung:
= — 0,74 pCt.
=+ 038 -
= iU e

C. Folgerungen.

Stindliche Totalverschlechterung:

136,15 cbm. O = Verlust,

7097 = €O, |

1473 - CH, !
Hierven sind zu rechnen auf 200 Bergleute und 6 Pferde:

10,70 ¢chm. O = Verlust,

824 - CO, = Aufnahme.
Mithin wird durch die Grube bewirkt:

125,45 ¢bm. O = Verlust,

6273 - €O,

17485 - CH, i

= Aufnabme.

= Aufnabme,

und das Temperament der Grube ist:
12,67 ¢hm. O = Verlust,
634 - COy }

1761 .~ OH, = Aufnahme.



